
Zápisnica                        
               zo  zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu  
                                            dňa 17.02.2016 
 
 
Zasadnutie otvoril a viedol predseda komisie Mgr. Martin  Nebesník, prítomných oboznámil s 
programom zasadnutia: 
1.Informatívna správa o činnosti hvezdárne v roku 2015 a ciele pre rok 2016    
2.Informatívna správa o činnosti Zemplínskeho osvetového strediska v roku 2015 a ciele pre 
rok 2016  
3.Informatívna správa o činnosti Zemplínskej knižnice  
4. Rôzne 
 
Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie.  
 
 
 

R O K O V A N I E 
 
 
1.  Informatívna  správa  o  činnosti  hvezdárne  v  roku  2015  a  ciele  pre  rok  2016.  Správu 
predniesla  riaditeľka  hvezdárne  Mgr.  Kramáreková.  V roku  2014  bol  schválený  projekt 
rekonštrukcie Moussonovho domu a parku  s názvom Astronomický areál. Hvezdáreň  svoju 
činnosť  plní  v náhradných  priestoroch  na  Okružnej  46.  Naďalej  plní  naplánované    úlohy. 
Pripravuje  súťaže  pre  žiakov:  Vesmír  očami  detí,  Čo  vieš  o hviezdach,  Cesta  slnečnou 
sústavou,  Ekobeh,  Letný  astronomický  tábor,  Cesta  slnečnou  sústavou  a súhvezdiami, 
Večerné  pozorovanie  pre  verejnosť,  astronomické  krúžky.  Pre  dospelých  prednášky, 
publikácie  v odborných  časopisoch,  semináre.  Hvezdáreň  využíva  prenosné  nafukovacie 
planetárim a náučný planetárny chodník. Činnosť hvezdárne by sa mala obnoviť  priestoroch 
Moussonovho domu 1.7.2016. Podrobná správa je  súčasťou zápisnice. 
2. Informatívnu správu o činnosti Zemplínskeho osvetového strediska v roku 2015 a ciele pre 
rok  2016  prečítala  PhDr.  Mondoková.  Zemplínske  osvetové  stredisko  je  osvetovým 
zariadením plniacim úlohy  v oblasti regionálnej  a miestnej  kultúry. Činnosť je zameraná na 
tradičnú  ľudovú  kultúru  a ZUČ,  hudbu,  foto,  film,  neprofesinálna  výtvarná  tvorba. 
Samostatnou zložkou je Folklórny súbor Zemplín a DFS Zemplínik. ZOS sa podieľa na príprave 
a realizácií folklórnych slávností a festivalov. Správa je  súčasťou zápisnice. 
3.  Riaditeľka Zemplínskej knižnice G. Zvonického sa ospravedlnila z dôvodu účasti na valnom 
zhromaždení Slovenskej asociácie knižníc.  
Členovia komisie berú na vedomie  informatívne správy. 
4. Rôzne: 
1/Na  základe  úpravy  návrhov  na  udelenie  titulu  Čin  roka  Mgr.  Pregová  informovala 
o doplnení  návrhu do  oblasti  školstva  v jednotlivcoch o PhDr. Annu Kaputovú, učiteľku  ZŠ 
T.J.Moussona  a presun  v kolektívoch  skupiny  Estrella  a Estrellka  pri  ZUŠ  do  kultúry,  je 
predložené stanovisko takéto:  
Jednotlivci v oblasti: 
pedagogiky   Mgr. Mária ADAMČÍKOVÁ         



                        Mgr. Martin MELNÍK 
                        Bc. Alena NIKLASOVÁ 
školstva         Mgr. Henrich MARCINČÁK   
                     PhDr. Anna KAPUTOVÁ       
športu    Ella FRANKOVÁ 
                          Marco LAZAR 
                          Mgr. Gerhard PUCHÍR 
Kolektívy  v oblasti : 
školstva       Kolektív 4.B triedy ZŚ T.J.Moussona, Ul. T. J. Moussona 4, Michalovce 
                      Základná škola T.J.Moussona, Ul. T. J. Moussona 4, Michalovce 
                      Základná škola, Ul. okružná 17, Michalovce 
športu           Florbalový klub (FBK) Michalovce 
                       IUVENTA Michalovce   
                       MFK Zemplín Michalovce 
2/Vedúca  OŠaŠp,  Ing.  Katarína  Poláková  ,  informovala  členov  komisie  o nastávajúcich 
voľbách  do  školských  rád  pri  materských,  základných  školách  a ZUŠ.  Mesto  deleguje 
zástupcov  do  týchto  školských  rád  .  Sú  to  3  poslanci  a 1  zamestnanec  MsÚ.  Návrh  na 
delegovanie zástupcov zriaďovateľa do školských  rád bude predložený na schválenie   MsZ. 
Po schválení bude návrh odoslaný riaditeľom škôl. 
3/ Ďalším bodom bolo Vyhodnotenie koncepcie rozvoja športu v meste Michalovce za roky 
2008‐  2015.  Informáciu  preniesla  vedúca OŠaŠp,  Ing.  Katarína  Poláková.  Keďže  správa  je 
rozsiahla  (  47  strán)  informácia  bola  stručná,  v jednotlivých  bodoch  Ing.  Poláková  uviedla 
dôležité  informácie  týkajúce  sa  základných  úloh  samosprávy  v oblasti  športu,  cieľov 
koncepcie rozvoja športu, ktorá je zameraná na tieto oblasti: 
   ‐  šport na školách, 
   ‐  šport pre všetkých, vrátane ľudí zdravotne postihnutých, 
   ‐  výkonnostný šport  a športovo talentovaná mládež, 
‐  materiálno‐technické zabezpečenie, projektové zámery, 
‐  systém financovania. 

Ďalej sú to materiálno technické zabezpečenie‐ projektové zámery, propagácia telovýchovy 
a športu v meste, financovanie jednotlivých športových odvetví. 
P. Eštok sa pochvalne vyjadril o viditeľnom rozvoji športu v meste. 
Predseda  komisie  upozornil  na  to,  že  je  potrebné  vyzvať  školy,  aby  v zmysle  koncepcie 
rozvoja  športu  v meste  sa  zúčastňovali  súťaží  pod  záštitou  primátora  mesta  hlavne 
v kolektívnych športoch – hádzaná, basketbal a futbal.  
Návrh OŠaŠp na zaradenie športových súťaží o pohár primátora na základe záujmu ZŠ a SŠ 
predniesla Mgr. Kalaninová: bedminton, minivolejbal, malý futbal dievčat   pre  II. stupeň ZŠ 
a pre SŠ plávanie. 
Odporúčanie komisie: na riaditeľskej porade upozorniť na prioritné športy a zapojenie sa do 
kolektívnych športov. 
Predseda komisie ukončil zasadnutie komisie a poďakoval prítomným za aktívnu účasť.           
 
 
                                                                                                          Mgr. Martin Nebesník v.r. 
                                 predseda komisie    
Zapísala: Mgr. J. Pregová  


